Происшествия Август 2024

Откушенный палец и вырванная борода

На станции Горелово Балтийской железной дороги в деревне Сосновка проживают братья Алексеевы. Несколько времени тому назад братья разделились.

Вчера утром они пришли в поле копать редьку.

У одного из братьев Егора редька уродилась гораздо лучше, чем у другого брата Сергея.

Егор стал по этому поводу насмехаться над братом; последний вместе с женой Марией набросились на Егора и принялись его бить. Во время драки Мария откусила у Егора палец, а брат вырвал бороду.

Всего избитого в бесчувственном состоянии пострадавшего Егора отправили в больницу.

Петербургская газета. 1909. 14 сентября

За последнее время в столице появились лица, которые, выдавая себя за санитарных врачей, производят осмотры дворов и торговых заведений и вымогают затем у владельцев деньги. Вчера в прачечное заведение госпожи Цонк в доме 5 по Офицерской улице пришел самозванец в форменной фуражке, и, предъявив документ на имя ревизора по санитарной части, начал осматривать помещение; найдя его в крайне антисанитарном состоянии, неизвестный потребовал за молчание денег. Была вызвана полиция, которая и задержала самозванного санитара. Он оказался дворянином Корзавиным, не раз уже под предлогом осмотра

квартир вымогавшим деньги; он отправлен в сыскное отделение.

Новое время. 1909. 4 сентября

Подделка лекарства

Вчера в квартире некоей Эбелинг, на Балкане, обнаружена подделка зубных капель, изобретенных провизором А.Г.Степановым. Во время обыска, кроме нескольких флаконов с каплями, найдены были 240 коробок для помещения флаконов и более 100 поддельных этикетов. Госпожа Эбелинг привлекается к судебной ответственности.

Русское слово. 1909. 30 сентября